



危急时刻,总有热心人

2岁幼儿被卡喉咳嗽不止 急送宝宝就医 的哥发微博求让路

7月12日,南通市崇川区一男童吃桃时被呛到,此后咳嗽不止。昨日男童被查出疑似异物卡喉,孩子家长紧急联系了当地出租车司机“@南通老狼”送医。细心的“老狼”为了保证能在第一时间将孩子送至上海就诊,在出发前通过微博向沿途车友“求让路”。

昨天中午11点30分左右,收到消息的当地交警帮忙开路,经过微博、广播等媒介的传播,沿途车主们也让出了一条爱心通道。下午1点40分左右,“老狼”终于冒着大雨将孩子送到上海市儿童医院,目前这名幼童已入院接受治疗。

陈莹 严君臣



凌凌已安全送达医院 的哥本人供图

吃桃后疑遭异物卡喉 家长紧急联系的哥送医

“这两天就一直咳嗽,今天看着情况比先前加重,去医院一查是有异物卡在气管里。”现年58岁的凌先生说,孙子凌凌(化名)刚满25个月,7月12日在家中吃桃子时突然咳嗽不止,不久后吐出了一块桃肉。家人当时以为已无大碍,没想到,这两天凌凌的咳嗽一直没停,昨日还加重了。当地医院诊断,不排除凌凌气管内有异物的情况。

凌先生与家人商议后当即决定赶往上海就诊。怎么去呢?焦急的凌先生第一时间想到了自己的“微友”——微博名为“@南通老

狼”的一名的哥,经电话联系后,对方爽快地答应下来,并于昨日中午11点30分左右,将凌先生一家接上了车。

好心司机发微博“求让路” 为幼童开出“绿色通道”

“@南通老狼”原名张海燕,是一名古道热肠的老师傅。“其实这事儿我遇到的也不少,之前有一些中了蛇毒之类的急患,也会联系我帮他们送医。”在揽下这一委托后,细心的“老狼”为了保证路途畅通,通过微博发布了一条“求让路”的信息——“25个月的小朋友吃桃子不小心卡在气管里了,现在咳嗽不止,呼吸困难!我现在紧急

送往上海儿童医院!希望各位朋友帮忙让让路!谢谢!”

在热心博友们的帮忙下,这条微博在短短时间转发量就达到了上百次。与此同时,沿途交警在获悉详情后也热心地帮忙组织“开路”,江苏交通广播网等广播媒介也向广大车友传递这一爱心信息,在大家的接力帮助下,一条“绿色通道”被紧急开辟了出来。

“老狼”告诉现代快报记者,自己这一路沿着苏通大桥、G15沈海高速、沿江高速,经由太仓最终于当天下午1点40分左右抵达上海,途中几乎未遇到任何阻碍,“一路上都在下大雨,还好没影响出行。”据悉,目前凌凌已在该院就诊。

八旬老人坠河被闷水中 路过投递员下河将他托起

骑着电动车送报纸途中,发现一位老人连人带车滚进河里,危急时刻,他毫不犹豫地冲下河边托起老人闷在水中的头部,和赶来的路人一起将老人救起。随后还将昏迷的老人送往医院,并垫付了100元的住院押金。昨天,现代快报记者了解到,救人的是盐城市盐都区北蒋社区邮政投递员蒋加胜。

陈晓英 吴红斌 姜振军

路遇有人坠河,出手相救

“不好了,有人掉河了,快来救人哪。”7月12日上午9点30分左右,盐都区北蒋供销社浴室河岸边传来了呼救声。此时送报纸路过这里的蒋加胜,听到呼救声后立即跳下电瓶车,来不及脱衣服,快速地朝掉河的人冲去。

蒋加胜看到,一辆电动三轮车把老人压在河边的石板底下,老人头闷在水中,情况十分危急。他先用尽全力挪开电动三轮车,然后下到河岸边,扒出老人的头托举起来,防止再被水淹到,然后和赶来的附近居民一起把老人架到岸上。

“事发突然,他们几个人的反应也很快,整个救人过程也就几分钟。”据附近的目击者介绍,由于老人就掉在河边,蒋加胜他们的裤子和鞋子都湿了,下到河边把老人救上了岸。

送老人到医院还垫付押金

随后,蒋加胜和另一救人者来不及回家换下湿漉漉的衣服,一同将老人送到附近的社区卫生院进行治疗,并垫付了押金100元。因为老人受伤后一直昏迷不醒,蒋加胜就留在卫生院陪着老人。直到中午11点10分,老人苏醒后,蒋加胜通过电话联系到了老人的儿媳。

“幸好遇到好心的投递员,将我公公从死亡线上拉了回来。”老人的儿媳到现场得知情况后,对蒋加胜他们连声道谢,还要请蒋加胜吃午饭。“我还有报纸没送完呢,要去工作了。”随后,蒋加胜婉言谢绝了对方的邀请,悄然离开了医院。

记者了解到,掉进河的老人是秦南镇黄垛村5组82岁的退休老教师王长根,他身患糖尿病、高血压等疾病。当天上午,他骑电动三

轮车到北蒋街道办事,途中想找厕所方便一下,结果不慎连人带车冲入河中。

蒋师傅平时就乐于助人

据了解,蒋加胜今年41岁,从事投递工作21年了,每天行程30多公里,不仅工作勤恳,还助人为乐。北蒋敬老院有个孤寡老人戴大爷今年79岁,蒋加胜像儿子一样,10多年来,经常陪老人洗澡,拉家常、理发等。戴大爷逢人便夸:“我无儿无女,加胜就像我的亲儿子一样!”

刚把老人救上来时,也有人好心提醒他:“老人昏迷不醒,脸上满是血,而且已经八十多岁了,万一人家赖上你,说是你推他下河的,咋办?”但蒋加胜说:“当时真没想这么多,只是想赶快救人要紧,我觉得做这些事是应该的,做好事不怕讹!”

这个“砵砵”有点萌



青奥会开幕在即,昨天下午,扬州大学旅游烹饪学院的几名同学,用五谷杂粮摆出青奥会吉祥物砵砵的造型,以此祝福南京青奥会取得圆满成功。据了解,因吉祥物砵砵身上由多种颜色组成,为了塑造较为逼真的形象,他们足足买来10种常见谷物,这才将砵砵拼凑出来。据介绍,4名同学花费了两个多小时,才将这个“谷物版”砵砵摆好。 吴樱樱 宋体佳 摄影报道

无照男子酒后驾车,表弟“假名”报警求助—— 喝酒控制不了自己 能帮我把车逼停下来吗

“我喝酒开车,现在控制不了自己,不知道怎么停车,交警同志能帮我把车逼停下来吗?”7月14日晚,一无驾照男子饮酒后开车驶入高速公路,其表弟因劝阻不成,便以男子名义打电话向警方求助。

事发当晚七点半左右,如皋110报警服务台接到了一通“离奇”的报警电话,报警者自称是驾驶员,喝了酒上路后因控制不了自己,车子停不下来,请求交警帮助逼停。接到警情后,如皋市丁堰交巡警中队值班民警立刻安排了辆警车,通过对334省道沿线进行巡逻,终于在丁堰高速入口西侧附近,发现了一辆停靠在马路边上的黑色轿车。而车上乘坐着的3人跑到路边扭打了起来,满身酒气,1名女子站在路边。

据警方了解得知,报警人姓戴,是驾驶员曹某的表弟。当晚兄弟俩和朋友相约在如皋一饭店吃饭,席间曹某喝了两瓶啤酒,戴某喝了两小瓶二锅头。饭后,戴某表示晚上

喝酒了不能开车,想留宿在如皋。然而,曹某计划着吃完晚饭后带女友前往南通市游玩,见表弟一直拖着不想开车,竟一把抢过车钥匙,径直将车门打开坐了进去。

戴某便也随朋友上了车。据戴某称,车子是他租借的,因为担心表兄醉酒酿出车祸,他在车上不停地劝阻曹某赶快将车停下。然而,曹某根本就不听劝阻。无奈之下,戴某只好报警。

直至曹某驾车行驶至一红绿灯路口准备转弯向东时,戴某才逼迫曹某将车停了下来。怎料下车后,曹某恼羞成怒和戴某扭打了起来,一旁的朋友试图将两人拉开。此时,警车也赶到了现场,将纠缠在一起的3人拉开。

经过现场检测,曹某体内酒精含量为38mg/100ml,属于饮酒驾车,且没有驾照。曹某的行为已构成“饮酒后驾驶机动车”,目前,此案还在进一步审理中。

谢寅 陈莹 胡涓

连云港对二十座海岛实施分类管理 秦山岛将申报建设 国家4A级景区

近日,连云港市海洋与渔业局发布了海岛使用管理公报,连云港将对沿海二十座岛屿进行分类管理和分区保护。适合适度利用的海岛被划分为旅游娱乐用岛、工业交通用岛、农林牧渔用岛和公共服务用岛。

江苏省共有岛屿二十六座,其中连云港市有二十座,这些海岛大多属于基岩岛屿,在岛屿的分类中,基岩海岛的自然风光最佳。其中九个较大基岩海岛中,平岛、达山岛、车牛山岛、秦山岛、竹岛、鸽岛、开山岛共七座无居民海岛和连岛、羊山岛两座有居民海岛被定位为旅游娱乐用岛。连岛、羊山岛两座有居民海岛被规划为优化开发利用区。

连云港市海洋与渔业局的工作人员介绍,在不影响前三岛(平岛、

达山岛、车牛山岛)国防用途的前提下,将适度发展其旅游娱乐的辅助功能。其中包括低强度、低干扰性的观鸟、垂钓等旅游活动,适度进行旅游基础设施建设。

而秦山岛、竹岛、鸽岛、开山岛等则以旅游娱乐功能为主导,开发海岛地貌游、生态游和休闲渔业旅游。下一步海洋主管部门将在这些海岛上推广使用海水淡化和海水直接利用技术,开展相关的科考活动和生态修复工程,积极申报建设秦山岛国家4A级景区。

前三岛,除了用于旅游娱乐以外,平岛、达山岛还兼顾工业交通用岛、农林牧渔用岛、公共服务用岛。牛背岛、牛角岛、牛尾岛、牛犊岛、开山岛等是农林牧渔用岛,在开山岛周边海域将发展渔业养殖。

夏正周 杨丽娜 王晓宇